OEMAB

I. Xdpn otnv aicOnon tou noévou o avlpwnivog opyaviopog nAnpodopseital yla ta
epebiopata mou pmopouv va tov PBAagouv, OMWE KaL YLoL EVOEXOUEVEC
SuoAettoupyisg kat voorjpata. Na anavtioete OTLG EPWTNOEL:

a) Motot eivat kat mou Katavepovtal oL UToSoXELG Tou Ttovou; (3)

B) Amo molou eidoug epeBiopata Sieyeipovtal ol utodoxeig Tou TTOVOU KAl O€ TIOLEG
TIEPUTTWOELG; (41L)

y) MNowa eival ta Stadopetika idn movou; Mol dtadépouv petaly Toug, wg mMPog TNV
€vtaon, tn SLAPKELDL KOL TOV EVTOTILOMO TOUG; (51)

Il. Ta 6pyava anoteAouvtal and dtadopeTikol LOTOUG, WOTOCO £VAC OO QLUTOUG
glvaw o Kupiwg untevBuvog ya ™ Asttoupyia kaBs opydvou. Na QMAVINOETE OTLG
EPWTNOELG:

a) Na avadpépete dU0 LOTOUG TIOU CUMUETEXOUV OTNV KATOOKEUR TOU SlkéPaiou
Bpaxloviou HUoG (4u)

B) Mowog amd TOug LOTOUG ToU avadpEPOTE OTO A. €PWINMA  €ival 0 Kupiwg
umevBuvog yla tn Aettoupyia Tou HUOG autol; Mwg ovopdlovtal Ta KUTTOPA TOU;

(4n)

y) Nowa glval n xapaktnploTiki popdr Twv KUTTAPWY TOU LoToU Tou B. EpWTAMATOC,
mota n WLaltepn LkavotnTa toug; (5u)

OEMA A

Zag divovral tpia kUTTApA TOU aipatog, to A, to B katto . To A {eL 5 €w¢ 9 nuépeg,
10 B téooepig pnveg Kat to I {eL ano Alyeg nuépeg HEXPL Alyeg eBSdopadeg.

Ze Mol amo TG 3 KUPLEG KATNYOPLEG EUUOPDWY CUOTATIKWY TOU QiMATOG HaG
avAkeL kaBe kUTTAPO; Moo amod Ta KUTTAPA AUTA €lval ONUOVTLKO yLa Thv THRéN
Tou aipatog; Molo armd ta KUTTOPO QUTA €lval ONUOVTIKO ylo TNV AuUvVa Tou
opyaviopoU pag;

Mowo amod ta kuttopa dev €xel mupnva aAAd sival €yxpwpo, molo Sev €xel
nupAva aAAd eivat dxpwpo; Av to kUttapo I eival avo yla to Gavopevo tng
Swanibuong oe moleg Wolaitepeg katnyopieg KUTTAPWY pmopel va avikel. Na
atttodoynBei n andvinon cag. (12+13p)



